
                                       Dragi colegi pensionari ,  
 
Un grup de iniţiativă propune tuturor pensionarilor a căror pensie  li se impozitează şi li se reţine 

CASS, să  ne adresăm Guvernului României, Primului Ministru, Avocatului Poporului, sau mai stim noi cui, 
fie prin cereri individuale, fie printr-o petiţie comună online, să nu ni se mai reţină aceste sume, deoarece ele 
au mai fost plăite, cât am fost salariaţi. 

 Conform Legii nr.3 din 30 Ianuarie 1977, privind pensiile de asigurări sociale de stat şi asistenţă 
socială la art.7 se spune că   ’’Pensia nu este impozabilă şi nu poate fi cedată nici total nici parţial. 
Dreptul la pensie este imprescriptibil.’’ 

Pe langă  dubla impunere pensia noastră mai  este diminuată continuu prin: creşterea continuă  a 
taxelor, impozitelor, amenzilor, inflaţiei, creşterea preţurilor, devalorizarea monedei naţionale, restrângerea 
medicamentelor compensate, taxe ecologice, coplată pentru servicii medicale, asigurări obligatorii, taxă  de 
drum şi altele. Pentru biletele din staţiunile de odihnă şi tratament trebuie să plătim valoarea întreagă sau 
aproape întreagă. 

În timp ce noi suntem dublu impozitaţi  anumite categorii sociale sunt scutite de impozit, altele 
primesc ajutoare sociale fără să fi muncit şi contibuit la fondul de pensii, iar unii primesc pensii şi salarii 
disproprotionat de  de mari. 

 Prin mass-media mereu se lansează ideea că suntem prea mulţi pensionari, că nu sunt bani de pensii şi 
salarii,  dar în ultimii 22-25de ani asistăm la o distrugere continuă a economiei naţionale  fără să se faciliteze 
atragerea de investiţii şi crearea de noi locuri de muncă, care să susţină fondul de pensii.  

 Marile proiecte de investiţii  cum ar fi: construirea de autostrăzi, amenajarea râurilor contra 
inundaţiilor, sisteme de irigaţii pentru combaterea secetei,  facilitarea condiţiilor de desfacere a produselor 
fermierilor etc., se lasă aşteptate. 

 Banii pentru investiţii se consumă în mici lucrări neimportante, de imagine pentru alegeri, care nu 
creează plus valoare : mici reparaţii de drumuri, săli de sport neterminate şi terenuri de fotbal în pantă prin 
sate , festivaluri şi serbări populare, acoperirea pierderilor din economie de la buget ,  etc . 

Sindicatele nu susţin interesele pensionarilor . 
De aceea trebuie să ne unim şi să ne adresăm Guvernului României, Primului Ministru, Avocatului 

Poporului  să respecte Legea nr.3/1977, lege conform căreia am contribuit în cea mai mare parte cât am fost 
salariaţi , adica pensia nu este impozabilă. 

Lituanienii au reuşit să anuleze impozitarea pensiilor prin proteste în stradă.   
Trebuie să reuşim şi noi,  să cerem anularea dublei impuneri  si CASS şi restituirea sumelor reţinute 

ilegal,  prin mii , zeci de mii de cereri  să ne ridicăm aşa cum a spus  Tudor Vladimirescu  în 1821 “ Câtă 
frunză, câtă iarbă  “ .  

 
                     
     Să folosim sloganul lui  Karl Marx , adaptat : 
 
                           Pensionari din toată ţara, uniţi-vă ! 
 


